
Città di Fabriano Seduta del 
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Delibera n.

82

CONSIGLIO COMUNALE

VERBALE DI DELIBERAZIONE

L’anno duemiladiciannove il trenta del mese luglio alle ore 18:15 nei modi voluti dalle vigenti disposizioni, 
nella  Sala Consiliare dell'Unione Montana dell'Esino-Frasassi, si è riunito il Consiglio Comunale per trattare 
gli argomenti di cui all’ordine del giorno diramato ai singoli consiglieri con avviso in data prot. N. 30696 del 
24/07/2019 

OGGETTO:  MOZIONE - PROBLEMATICHE RIGUARDANTI GLI STABILIMENTI FABRIANESI DELLE EX 
CARTIERE MILIANI , OGGI DI PROPRIETA' DEL FONDO AMERICANO BAIN CAPITAL. 

Atto nr. 82

Nome Funzione Presente Nome Funzione Presente

SANTARELLI GABRIELE Sindaco si PASSARI GUIDO Consigliere si

SANTARELLI STEFANIA Consigliere si MANCINI CLENIO Consigliere si

TOBALDI GIUSEPPINA Presidente si CESARONI EURO Consigliere si

LA ROVERE GUIDO Consigliere si BALDUCCI GIOVANNI Consigliere si

MARANI ROBERTO Consigliere no CROCETTI MICHELE Consigliere si

STAZI ROBERTA Consigliere no STROPPA RENZO Consigliere si

ROMANI ANDREA Consigliere si PALLUCCA BARBARA Consigliere si

TISI MONICA Consigliere si ARTECONI VINICIO Consigliere si

GIORDANO WILLIAM Consigliere si GIOMBI ANDREA Consigliere si

BETTI ALESSIO Consigliere si CINGOLANI VANIO Consigliere si

PALAZZI CLAUDIA Consigliere si SCATTOLINI VINCENZO Consigliere si

ROSSI PAOLO Consigliere si STROPPA OLINDO Consigliere si

MARINUCCI SARA Consigliere si

Consiglieri assegnati n.25

Consiglieri presenti n. 23 

Scrutatori: MARINUCCI SARA, CESARONI EURO, STROPPA OLINDO

Presiede l’adunanza Giuseppina Tobaldi in qualità di PRESIDENTE ed assiste il Vice Segretario Generale 
Dott.ssa Renata Buschi.

La seduta è pubblica.

Assistono per relazionare sugli argomenti di competenza dei rispettivi assessorati e senza diritto di voto gli  
assessori:  LUPINI  SIMONA,  ARCIONI  IOSELITO,  PAGNONCELLI  BARBARA,  VENANZONI  ILARIA, 
PASCUCCI CRISTIANO, BOLZONETTI FRANCESCO
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(Proposta n. 8 del 28/06/2019)

Oggetto: MOZIONE - PROBLEMATICHE RIGUARDANTI GLI STABILIMENTI FABRIANESI DELLE EX 
CARTIERE MILIANI , OGGI DI PROPRIETA' DEL FONDO AMERICANO BAIN CAPITAL. 
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Illustra l'argomento il consigliere proponente Giovanni Balducci.

Intervengono il  Sindaco Gabriele Santarelli,  i  consiglieri  William Giordano, Vinicio Arteconi e l'assessore 
Barbara Pagnoncelli.

In assenza di  ulteriori  interventi  la  Presidente Giuseppina Tobaldi  pone in votazione la proposta iscritta 
all'ordine del giorno;

IL CONSIGLIO COMUNALE

ESAMINATA  la  sopra  riportata  MOZIONE  -  PROBLEMATICHE  RIGUARDANTI  GLI  STABILIMENTI 
FABRIANESI DELLE EX CARTIERE MILIANI ,  OGGI DI PROPRIETA' DEL FONDO AMERICANO BAIN 
CAPITAL.  ;

Visto l'art. 42 del T.U.E.L.. n.267 del 18/08/2000 e s.m.i.;

Preso  Atto  degli  interventi  come  da  trascrizione  integrale  su  supporto  digitale  custodita  agli  atti  della  
Segreteria, a supporto documentale e probatorio dello svolgimento di seduta;

CON IL SEGUENTE ESITO DELLA VOTAZIONE: consiglieri presenti e votanti n.23, 9 voti favorevoli, 14 
contrari (Alessio Betti, Euro Cesaroni, William Giordano, Guido La Rovere, Clenio Mancini, Sara Marinucci, 
Claudia  Palazzi,  Guido  Passari,  Giuseppina  Tobaldi,.  Andrea  Romani,  Paolo  Rossi,  Stefania  Santarelli, 
Gabriele Santarelli, Monica Tisi), -- astenuti, espressi mediante sistema elettronico di voto;

DELIBERA

Di NON APPROVARE la MOZIONE - PROBLEMATICHE RIGUARDANTI GLI STABILIMENTI FABRIANESI 
DELLE EX CARTIERE MILIANI , OGGI DI PROPRIETA' DEL FONDO AMERICANO BAIN CAPITAL. .

Il presente verbale letto e confermato viene sottoscritto

LA PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE IL SEGRETARIO  GENERALE

Giuseppina Tobaldi Dott.ssa Renata Buschi 

Il presente documento è stato firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 e s.m.i


